



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№13/АПРЕЛЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	5
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	10
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	16
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	19
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	21
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	23
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	26
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	28

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
со 29 марта по 04 апреля 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Бурятии грузовой поезд насмерть сбил женщину

Вечером 27 марта в Кабанском районе Бурятии погибла 41-летняя женщина, попавшая под грузовой поезд. Произошло это на перегоне Ключевка – Мысовая на 5649 км Восточно-Сибирской железной дороги.

На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа. Бурятская транспортная прокуратура устанавливает обстоятельства произошедшего. Задержек поездов не произошло, сообщили в Восточно-Сибирской транспортной прокуратуре.

В пресс-службе транспортной прокуратуры уточнили, что начата проверка соблюдения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Как сообщал «Байкал-Daily», 2 марта в посёлке Танхой Кабанского района под грузовой поезд попали женщина и её трёхлетний внук, переходившие в неположенном месте. Мальчик погиб на месте.

Источник: ИА «Байкал-Daily», 28.03.2024

Нижеудинской транспортной прокуратурой приняты меры к устранению нарушений законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта

Нижеудинской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта при содержании железнодорожных путей общего пользования Нижеудинской и Тулунской дистанциями пути.

Установлено, что предприятиями железнодорожного транспорта не в полной мере соблюдаются требования Правил технической эксплуатации железных дорог Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 23.06.2022 года № 250.

По результатам проверки Нижеудинский транспортный прокурор внёс представления начальникам структурных подразделений ОАО «РЖД», по результатам рассмотрения которых нарушения устранены.

Кроме того, по постановлению транспортного прокурора 10 должностных лиц привлечены к административной ответственности по ч. 6 ст. 11.1 КоАП РФ (нарушение правил безопасности и эксплуатации железнодорожного

транспорта) с назначением наказания в виде штрафов. Их исполнение находится на контроле прокуратуры.

Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 02.04.2024

Грузовой поезд в Бурятии насмерть сбил человека

На перегоне Новоильинск – Заиграево Восточно-Сибирской железной дороги в районе села Илька грузовой поезд сбил мужчину, он скончался на месте. Об этом 1 апреля сообщили в Восточно-Сибирской транспортной прокуратуре.

Отмечается, что инцидент произошел 31 марта.

«На место происшествия выехала следственно-оперативная группа Улан-Удэнского ЛО МВД России на транспорте. Обстоятельства произошедшего устанавливаются. Задержек поездов не имеется», – говорится в сообщении ведомства в Telegram-канале. В настоящий момент устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Источник: Известия.ru, 01.04.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Оричевском районе из-за несчастного случая пенсионерка лишилась рук

В пресс-службе прокуратуры по Кировской области рассказали о защите прав инвалида, пострадавшей из-за несчастного случая на железнодорожной станции.

17 мая 2023 года произошёл несчастный случай на железнодорожной станции в посёлке Стрижи Оричевского района, в результате которого 61-летняя женщина попала под поезд и получила травмы, приведшие к ампутации рук. В результате ей установили инвалидность первой группы.

Так как инвалиду не выплатили компенсацию за причинённый вред в результате эксплуатации железнодорожного транспорта, прокурор обратился в суд с иском о взыскании с ОАО «РЖД» денежной компенсации морального вреда и утраченного заработка.

Оричевский районный суд рассмотрел иск и удовлетворил требования прокурора, взыскав с ответчика в пользу пострадавшей женщины компенсацию морального вреда в размере 500 тыс. рублей и обязав его выплачивать ей утраченный заработок в размере 22 тыс. рублей ежемесячно.

Источники: Репортер – сайт, Интерфакс, СвойКировский.рф., 28.03.2024

Подросток погиб в ДТП на железнодорожном переезде в Дербышках

Накануне на железнодорожном переезде около станции Дербышки произошла смертельная авария, в которой погиб 16-летний юноша. Он находился в машине, столкнувшейся с товарным поездом. Об этом сообщает наш корреспондент.

По предварительной информации, все произошло, когда 26-летняя водитель автомобиля Chevrolet перевозила группу подростков через железнодорожный переезд. Несмотря на красный свет сигнала, она решила пересечь пути, что привело к столкновению с приближающимся товарным поездом.

В результате столкновения один подросток скончался на месте, другие пассажиры получили ранения различной степени тяжести.

Источники: Московский комсомолец Казань, АиФ Казань – сайт, 30.03.2024

В больнице после ДТП на железнодорожном переезде в Дербышках скончался еще один пассажир Chevrolet

Житель Зеленодольского района 2001 года рождения скончался в больнице после аварии, которая произошла на железнодорожном переезде в Дербышках 29 марта. Об этом сообщает Госавтоинспекция Казани в телеграм-канале. Погибший был пассажиром Chevrolet Cruze.

Грузовой поезд столкнулся с авто Chevrolet Cruze на регулируемом железнодорожном переезде в Советском районе на улице 3-й Станционной. По предварительным данным, 26-летняя женщина за рулем авто выехала на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора, после чего машина столкнулась с поездом.

Машинист применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось, отмечали в ГЖД. В результате на месте от полученных травм скончался 16-летний подросток.

Источники: БезФормата Казань, Татар-информ, Kazanfirst, 02.04.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Ремонтный поезд сбил работника в Забайкалье. Виновному в происшествии вынесли приговор

Старший механик не провел инструктаж по охране труда. Работник умер на месте от полученных травм.

Сретенский районный суд вынес приговор старшему механику, которого признали виновным в нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности смерть человека: поезд сбил одного из работников. Об этом 28 марта сообщается в телеграм-канале Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры.

Инцидент произошел 2 октября 2022 года на перегоне Куэнга – Укурей в Забайкальском крае. Работники Шилкинской дистанции электроснабжения в выходной день снимали напряжение электросети при капитальном ремонте пути. При этом старший электромеханик не провел инструктаж по охране труда и не оформил наряд-допуск на выполняемые работы.

Подсудимого признали виновным. Суд приговорил его к году лишения свободы условно с таким же испытательным сроком.

Источник: ИА «Чита.ру», 28.03.2024

Водитель погиб при столкновении легковушки с поездом в Забайкалье

Поезд и легковой автомобиль столкнулись в понедельник днем на станции Зун-Торей в Забайкальском крае, один человек погиб, сообщает Восточно-Сибирская транспортная прокуратура.

«По предварительным данным, на нерегулируемом железнодорожном переезде водитель легкового автомобиля выехал на железнодорожный переезд перед приближающимся поездом. Машинист локомотива применил экстренное торможение, но столкновения избежать не удалось. Водитель автомобиля погиб на месте», – говорится в сообщении.

В надзорном ведомстве «Интерфаксу» уточнили, что поезд грузовой, на движение по участку пути ДТП не повлияло.

Проверку соблюдения требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта проводит Борзинская транспортная прокуратура.

Источник: ИА «Интерфакс», 01.04.2024

Происшествие на ЗабЖД: мужчина попал под поезд

Вечером 2 апреля грузовой поезд отрезал ноги мужчине, перебежавшему железнодорожный путь в Могоче, сообщили в пресс-службе Забайкальского линейного управления МВД России на транспорте.

Пострадавшим оказался 46-летний житель Могочи. По словам машиниста, мужчина перебежал железную дорогу перед близко идущим поездом. Его госпитализировали в центральную больницу Могочинского района с диагнозом: травматический шок, ампутация нижних конечностей. Проводится проверка.

Напомним, в марте жительница Шилки попала под поезд и лишилась обеих ног. Ранее сообщалось о попавшем под поезд нетрезвом мужчине на железнодорожном перегоне Шилка – Холбон.

Источник: ИА «Заб.ру», 03.04.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Новосибирская транспортная прокуратура выясняет обстоятельства происшествия в пригородном электропоезде

В средствах массовой информации 31.03.2024 размещены сведения о задымлении вагона пригородного электропоезда, следовавшего по маршруту «Новосибирск – Черепаново».

По предварительным данным, установлено, что причиной происшествия послужило самовозгорание батареи мобильного телефона одного из пассажиров вагона. Причины и обстоятельства события устанавливаются.

Новосибирской транспортной прокуратурой проводятся надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта и пожарной безопасности.

Источники: epp.genproc.gov.ru, ngs.ru, 31.03.2024

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Гвардейске 44-летняя местная жительница оказалась на рельсах прямо перед поездом и погибла

Об этом рассказал источник в экстренных службах региона. Трагедия произошла 30 марта около 13:00 на ул. Вокзальной. 44-летняя местная жительница оказалась на путях прямо перед составом дальнего следования, который прибывал на станцию со стороны Чернышевского. Женщина погибла на месте.

Источники: Клопс, Безформата, 01.04.2024

Под Гурьевском дизельный поезд сошел с рельсов из-за препятствия

В районе Гурьевска утром 2 апреля сошел с рельсов дизельный пассажирский поезд. Об этом сообщил руководитель пресс-службы областного правительства Дмитрий Лысков.

ЧП произошло на перегоне между Константиновкой и Гурьевском около 9:20. Поезд наехал на бытовой газовый баллон, который лежал на путях. В результате произошел сход с рельсов первой колесной пары по ходу движения. Всего в поезде было 207 человек, никто из них не пострадал. В настоящее время ведется проверка по факту случившегося.

Пассажиры были эвакуированы, пострадавших нет. Людей вывезли автобусами. «В том, почему газовый баллон оказался на рельсах, будут разбираться правоохранительные органы», – говорится в сообщении.

Источники: Новый Калининград, Клопс, 02.04.2024

У поезда, сошедшего с рельс на перегоне Полесск – Гурьевск, стоит оцепление и работают кинологи

У поезда, сошедшего с рельс на перегоне Полесск – Гурьевск, работают кинологи. У пострадавшего состава работают спецслужбы и выставлено оцепление. По сообщениям властей, никто из пассажиров не пострадал.

Источник: Клопс, 02.04.2024

Пассажиры остановившегося поезда доставлены в Калининград автобусами – КЖД

Все пассажиры поезда сообщением «Советск – Калининград», остановившегося из-за наезда на препятствие, доставлены в пункт назначения автобусами, сообщил «Интерфаксу» начальник пресс-службы Калининградской железной дороги Александр Першин.

«После вынужденной остановки рельсового автобуса, наехавшего на препятствие, была организована доставка всех пассажиров к месту назначения – в Калининград. 207 человек были перевезены двумя автобусами», – сказал Першин.

По его словам, на месте происшествия находятся ремонтные бригады и восстановительный поезд КЖД, которые обеспечат движение поездов на данном направлении.

В свою очередь Западное межрегиональное управление на транспорте СК России сообщило, что проводится доследственная проверка по факту инцидента на железной дороге.

Источники: Интерфакс, Клопс, Каскад.TB, 02.04.2024

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Шестой кассационный суд оставил без изменения срок наказания

2 апреля Шестой кассационный суд рассмотрел жалобы на приговор, вынесенный бывшему топ-менеджеру КбшЖД – заместителю руководителя станции Жигулевское море Олегу Войтенко.

Об этом корреспонденту Волга Ньюс сообщили в пресс-службе суда. Напомним, бывшего замначальника станции обвиняли по п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ («Получение взятки в крупном размере»). По версии следствия, в течение продолжительного времени обвиняемый получал от представителей коммерческих организаций деньги за организацию беспрепятственной подачи и уборки интересующих их железнодорожных вагонов.

Так, с января 2018 г. по январь 2021 г. обвиняемый получил от директора ООО не менее 570 тыс. рублей. Кроме того, правоохранители считают, что с июля 2019 г. по октябрь 2020 г. обвиняемый также получил от местного жителя, действовавшего в интересах коммерческой организации, 160 тыс. руб. за аналогичные «услуги». 12 мая 2023 г. Комсомольский районный суд Тольятти вынес приговор Олегу Войтенко. Ему назначили семь с половиной лет лишения свободы условно с испытательным сроком четыре года и на три года запретили занимать должности, связанные с осуществлением организационно-распорядительных полномочий в госорганах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях. Этот приговор обжаловала прокуратура, которая просила назначить осужденному 10 лет лишения свободы в колонии строгого режима со штрафом в 20-кратном размере сумме взятки. В итоге 28 июля 2023 г. Самарский областной суд изменил приговор и назначил ему наказание семь с половиной лет заключения в колонии строгого режима. Позже приговор Комсомольского райсуда и апелляционное определение областного суда обжаловали и адвокаты О. Зубова и И. Гнедко. Суд изменил приговора в части конфискации имущества. В этой части уголовное дело направили на новое судебное рассмотрение. Эти же судебные решения в части назначения дополнительного наказания изменены: исключено указание на лишение права занимать должности в государственных и муниципальных учреждениях. То есть основное наказание Олегу Войтенко в виде семи с половиной лет лишения свободы оставили без изменения.

Источники: samara.bezformata.com, volga.news, 02.04.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Прокуратура организовала проверку по факту схода с рельсов 11 грузовых вагонов в Подмосковье

Транспортная прокуратура организовала проверку после схода с рельсов 11 грузовых вагонов на Московской железной дороге (МЖД) в Подмосковье, сообщили в пресс-службе Московской межрегиональной транспортной прокуратуры.

«По предварительным данным, вчера вечером на перегоне Иванцево – Костино Савеловского направления Московской железной дороги произошел сход 11 грузовых вагонов поезда. Причины и обстоятельства случившегося устанавливаются. Московско-Ярославской транспортной прокуратурой организована проверка по данному факту», – говорится в сообщении.

В пресс-службе пояснили, что по результатам проверки и при наличии оснований будет рассмотрен вопрос о принятии мер прокурорского реагирования.

Источник: mskagency.ru, 02.04.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Провести ремонт двух железнодорожных переездов в псковских деревнях обязал суд

Проезжую часть дороги на железнодорожном переезде в деревнях Торошино и Моглино Псковского района отремонтируют по требованию Псковской транспортной прокуратуры. Об этом Псковской Ленте Новостей сообщили в ведомстве.

Прокуратура провели проверку и установила, что на переезде в деревне Торошино имеются значительные повреждения – дефекты и выбоины, на железнодорожном переезде в деревне Моглино устройство ограждения от несанкционированного въезда на железнодорожный переезд транспортного средства находится не на одном уровне с покрытием проезжей части дороги.

Транспортный прокурор внес представление начальнику Псковской дистанции пути подразделения Октябрьской дирекции инфраструктуры Центральной дирекции инфраструктуры – филиала ОАО «РЖД, однако нарушения не были устранены.

В связи с этим прокуратура направила в суд исковое заявление. Суд удовлетворил иск прокурора. Решение суда в законную силу пока не вступило.

Кроме того, по постановлению прокурора должностное лицо организации привлекли к административной ответственности по части 1 статьи 12.34 КоАП РФ (несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при строительстве, реконструкции, ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений), назначен административный штраф на сумму 20 тысяч рублей.

Источник: pln-pskov.ru, 29.03.2024

Транспортная прокуратура через суд требует отремонтировать путепроводы Выборга

Ленинград-Финляндская транспортная прокуратура обратилась в суд с иском о понуждении ОАО «РЖД» к проведению ремонта железнодорожных путепроводов на улицах Кривоносова и Судостроительной в Выборге. Проведенная прокурорская проверка показала, что мостовые конструкции находятся в неудовлетворительном состоянии: выявлены опасные деформации дорожного полотна (выбоины, трещины, обнажение арматурной сетки).

Проверка транспортной прокуратуры была проведена по инициативе депутата Законодательного собрания Ленинградской области Евгения Смирнова. По его словам, это не первая попытка обратить внимание на проблему.

«Результаты очередной проверки показали, что есть серьезные нарушения требований безопасности: разрушения и деформации дорожного покрытия, обнажение арматурной сетки, разрушение покрытия пешеходных зон и другие проблемы, которые необходимо немедленно устранить. Ранее (более года назад) уже принимались меры прокурорского реагирования, однако нарушения закона так и не были устранены. В связи с этим прокуратурой направлено исковое заявление в суд об обязанности ОАО «РЖД» произвести ремонт данных объектов инфраструктуры», — рассказал «МК в Ленобласти» Евгений Смирнов.

Как следует из письма Северо-Западной транспортной прокуратуры, в настоящее время дело рассматривается в Выборгском городском суде Ленинградской области. Также сообщено, что должностные лица Октябрьской дирекции инфраструктуры — филиала ОАО «РЖД» вызваны в Ленинград-Финляндскую транспортную прокуратуру для возбуждения двух дел об административных правонарушениях. Начальнику Октябрьской дирекции инфраструктуры — Центральной дирекции инфраструктуры — филиала ОАО «РЖД» внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Источник: mk-lenobl.ru, 28.03.2024

В Мурманске ждет суд гендиректора компании за сход с рельс двух вагонов

В Мурманске будут судить гендиректора ООО «Строительно-сервисная компания». Руководитель нарушил правила безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, причинив ущерб на сумму более 1,3 млн рублей (ч. 1 ст. 263 УК РФ). По версии следствия, директор компании нарушил технические требования к содержанию путей, превысив допустимое расстояние между рельсами. Из-за этого в мае 2022 года произошел сход и повреждение двух вагонов АО «Рефсервис», — сообщили в Северо-Западной транспортной прокуратуре. Уголовное дело направлено в Ленинский районный суд Мурманска для рассмотрения по существу.

Источник: murtansk.kp.ru, 28.03.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Полицейских Астраханского линейного отдела задержали за взятку от мигранта

Сразу три оперуполномоченных отдела по контролю за оборотом наркотиков астраханского линейного отдела МВД России на транспорте стали фигурантами уголовного дела.

Как сообщили в СК России по Астраханской области, в минувшем декабре силовики получили взятку от нарушившего режим пребывания в РФ гражданина Узбекистана. За 66 тысяч рублей «оборотни в погонах» не привлекли иностранца к административной ответственности, поделив деньги между собой.

Коррупционеров удалось раскрыть благодаря работе региональных СК и УФСБ. Мздоимцы задержаны, их должны отправить в СИЗО. Максимальное наказание, которое грозит фигурантам уголовного дела, – 12 лет колонии со штрафом в 3,9 млн рублей и десятилетним лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью.

Оперативниками собственной безопасности УТ МВД России по ПФО также устанавливаются обстоятельства преступления. При подтверждении вины задержанных они будут уволены и наказаны.

Источники: ИИ «Арбуз», ИИ «AST-NEWS.ru – Астраханские новости», 30.03.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Полицейские Нижнего Тагила поймали детей, которые подкладывали камни на железнодорожные пути

Транспортные полицейские Нижнего Тагила поймали детей, которые бежали по железнодорожным путям и выкладывали камни на рельсы. Их родителям теперь грозит штраф за ненадлежащее исполнение обязанностей.

Как рассказали в пресс-службе Управления на транспорте МВД России по УрФО, 26 марта машинисты проходящих поездов заметили бегающих детей на перегоне между станциями Исеть и Аять. Транспортные полицейские выехали на место и увидели, как два жителя поселка Аять 10 и 11 лет из любопытства выкладывают камни на рельсы.

Об опасных шалостях сообщили законным представителям подростков. С взрослыми и нарушителями провели профилактическую беседу. В том числе рассказали, что посторонние предметы на рельсах влекут за собой серьезные последствия, вплоть до схода состава. Родителям также напомнили об ответственности за организацию досуга детей во время каникул.

Сейчас решается вопрос о привлечении законных представителей к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).

Источник: Все новости (vsenovostint.ru), 29.03.2024

В Свердловской области на железнодорожных путях нашли мертвой 78-летнюю женщину

Утром 28 марта в Свердловской области на железнодорожных путях нашли тело 78-летней женщины. Труп лежал на перегоне Шувакиш – Гипсовая, сообщили в Центральном МСУТ СК России.

– В результате первичного осмотра признаков криминального характера ее смерти не установлено. В числе прочих отрабатывается версия о возможной гибели женщины в результате несчастного случая на железной дороге, – отметили в Центральном МСУТ СК России.

По этому поводу организована проверка.

Напомним, в ноябре прошлого года в свердловском поселке поезд насмерть сбил многодетную мать.

Источник: Uralweb.ru, 29.03.2024

В Кунгуре задержали трех малолетних вандалов, орудующих на вокзале

В марте в Кунгуре Пермского края транспортные полицейские задержали трех несовершеннолетних нарушителей. Дети хулиганили на железнодорожном вокзале. Об этом сообщили в пресс-службе транспортной полиции региона.

«В ходе розыскных мероприятий установлены и задержаны трое несовершеннолетних жителей поселка Кукуштан, 2008, 2010 и 2011 года рождения, которые 14 марта, около девяти часов вечера находились в вокзале станции Кукуштан и сломали, повредили обшивки стен, после чего сбежали», – пояснили в пресс-службе.

Подростки уже были замечены ранее за подобными «шалостями». В отношении родителей несовершеннолетних составлены административные протоколы за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.

Источник: В Курсе (v-kurse.ru), 02.04.2024

В Екатеринбурге грузовой поезд насмерть сбил мужчину

В Екатеринбурге днем 2 апреля на станции Свердловской железной дороги Путевка грузовой поезд насмерть сбил мужчину. Об этом рассказали в пресс-службе Уральской транспортной прокуратуры.

«В дневное время на станции Путевка Свердловской железной дороги перед стрелочным переводом машинистом грузового поезда № 9583 обнаружен труп мужчины с признаками железнодорожного травмирования», – сказано в сообщении. В настоящее время обстоятельства ЧП и личность погибшего уточняется. Примерный возраст погибшего – 50-55 лет.

Ведомство уже организовало проверку. Сотрудники прокуратуры представят оценку соблюдения работниками транспорта правил безопасности.

Источник: Ura.ru (ura.news), 02.04.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Эжве поезд въехал в большегруз

По имеющимся данным, водитель КамАЗа нарушил правила дорожного движения.

Как сообщили БНК в УГИБДД МВД по Коми, по предварительным данным, в ночь с 27 на 28 марта в 01:05 на Ухтинском шоссе у дома №58/7. Водитель КамАЗа с полуприцепом при движении через железнодорожный переезд проигнорировал требования знака «Движение без остановки запрещено». В результате большегруз столкнулся с тепловозом. Никто не пострадал.

Источник: Газета «Аргументы и факты в Сыктывкаре», 28.03.2024

Четыре состава было задержано из-за столкновения поезда «Архангельск – Москва» с автобусом в Ярославской области

Автобус выехал на пути перед приближающимся пассажирским поездом в Ярославской области, из-за ДТП задерживается ряд поездов. Об этом сообщили в пресс-службе Северной железной дороги.

«1 апреля в 14:36 на регулируемом железнодорожном переезде между станциями Шушково и Берендеево Северной железной дороги в Ярославской области водитель пассажирского автобуса выехал на пути перед приближающимся пассажирским поездом №15 сообщением «Архангельск – Москва». Машинист поезда применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось. <...> Задержаны поезда № 15 «Архангельск – Москва», № 375 «Воркута – Москва», № 77 «Абакан – Москва», № 103 «Ярославль – Москва». На Северной железной дороге создана комиссия по расследованию происшествия», – говорится в сообщении.

Как уточняется, по предварительным данным, смертельно травмированы водитель и семь пассажиров автобуса. Также пострадал машинист поезда. Информация о других пострадавших уточняется.

Источник: Газета «Аргументы и факты в Ярославле», 01.04.2024

Два вологжанина погибли на железнодорожных путях

СЖД подвела статистику травмирования людей на железной дороге.

При сравнении с прошлогодними показателями ситуация стала спокойнее. В первом квартале 2024 года произошло 9 случаев получения травм около железнодорожных объектов. В прошлом – 11, семеро погибли.

В Ивановской области пострадали 4 человека, в Вологодской – 3 человека, 2 погибли, в Костромской произошел 1 случай летального исхода, один случай зафиксирован в Республике Коми.

Основной причиной получения травм по-прежнему остается грубое нарушение правил нахождения на железнодорожных объектах, проезда и перехода через пути.

Источник: ИА СеверИнформ, 03.04.2024

Сыктывкарец погиб на железной дороге

На общегородской планерке 2 апреля руководитель управления ГО и ЧС администрации Сыктывкара Олег Атаманюк сообщил, что за два прошедших месяца в столице Коми зарегистрировали 49 происшествий, один из инцидентов связан с гибелью человека на железнодорожном перегоне Койты – Човью.

По факту происшествия информацию о нем не стали распространять. В сыктывкарской транспортной прокуратуре «КомиОнлайну» не стали сообщать обстоятельства инцидента, пояснив, что проводится проверка.

По сведениям очевидцев, несчастный случай произошел 22 марта. Грузовой поезд наехал на 37-летнего мужчину. Он скончался от полученных травм.

В пресс-службе Западного МСУ на транспорте СК России уточнили, что погибший мужчина находился вне зоны пешеходного перехода.

Напомним, последний известный случай смертельного травмирования на железной дороге в Коми произошел в мае 2023 года.

Источник: ИП «КомиОнлайн», 03.04.2024

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Движение на участке Дагомыс – Сочи полностью восстановлено

Сегодня в 11:00 на участке Дагомыс – Сочи восстановлено движение по обоим путям.

Напомним, 2 апреля в 22:59 на 1955 км данного участка вследствие коммунальной аварии на опорную стену и железнодорожные пути вынесло грунтовые массы и элементы бетонных конструкций. Это привело к повреждению 20 метров подпорной стены и контактной сети.

На время восстановительных работ движение поездов на участке было организовано по одному пути в обе стороны с последующим их вводом в график.

На СКЖД для ликвидации последствий нештатной ситуации был создан оперативный штаб. К работам привлекли 75 специалистов, экскаваторы и другую технику.

В результате в сжатые сроки удалось восстановить контактную сеть и расчистить железнодорожное полотно. В настоящее время на месте продолжается расчистка территории, прилегающей к железнодорожной инфраструктуре.

Источник: сайт газеты «Аргументы и Факты. Кубань», 03.04.2024

Оползень сошел на железную дорогу в Сочи

Оползень сошел в ночь на среду в Лазаревском районе Сочи, в том числе на железную дорогу. Нештатная ситуация привела к нарушению графика движения поездов. Об этом сообщает пресс-служба Северо-Кавказской железной дороги.

«На железнодорожном перегоне Дагомыс – Мамайка активизировался оползневый процесс. Вследствие коммунальной аварии на опорную стену и железнодорожные пути вынесло 70 кубометров грунта и элементов бетонных конструкций. Это привело к повреждению 20 метров подпорной стены и опоры контактной сети», – говорится в сообщении.

В связи с происшествием движение поездов на участке организовано по одному пути в обе стороны.

В свою очередь, пресс-служба администрации Сочи сообщает, что на месте развернут городской оперативный штаб. «К ликвидации последствий приступили незамедлительно. В работах задействовано 50 специалистов

Сочинской дистанции пути ОАО «РЖД» и 6 единиц специализированной техники», – отмечает пресс-служба.

Источник: ИА Интерфакс, 03.04.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Поджигатели пойдут под суд

Следователи центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК РФ завершили расследование уголовного дела в отношении троих жителей Челябинска. Южноуральцев обвиняют в покушении на поджоги, направленные на разрушение объектов транспортной инфраструктуры.

Следствию удалось установить, что обвиняемые в декабре 2022 года совершили поджог релейных железнодорожных шкафов, отвечающих за управление поездами и светофорами на железнодорожной станции Бутаки Сосновского района. Вскоре они попытались совершить подобный поджог на станции Потанино города Копейска. При поджоге обвиняемые использовали легковоспламеняющуюся жидкость.

Также в ходе следствия было доказано, что один из обвиняемых переводил денежные средства на приобретение компонентов для изготовления самодельного взрывного устройства с целью совершения террористического акта в другом регионе РФ.

Как стало известно, обвиняемые получали инструкции, где и как совершить поджоги через мессенджер от лица, действующего в интересах Украины. За совершение поджогов им было обещано денежное вознаграждение. Обвиняемым не удалось причинить значительного ущерба транспортной инфраструктуре. Фигурантов задержали на месте совершения второго преступления. После сбора доказательств и проведения экспертиз уголовное дело направлено в Центральный окружной военный суд.

Источник: Сосновская нива, 27.03.2024

Пьяный челябинец избил и пытался задушить девушку-контролера в электропоезде

На Южном Урале возбудили уголовное дело в отношении пассажира электропоезда «Ласточка», который с кулаками напал на девушку-контролера и пытался ее задушить, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ».

Транспортные полицейские установили, что 25-летний житель Верхнеуральского района следовал из Магнитогорска в Челябинск. В пути мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения, ходил по вагону, мешал другим пассажирам, на замечания граждан дебошир не реагировал. На перегоне железнодорожных станций Золотая Сопка – Троицк молодой человек

вышел в тамбур пятого вагона, где встретил старшего контролера-кассира. Девушка, 23-летняя работница поездной бригады, сделала замечание нетрезвому пассажиру, попросив покинуть тамбур и занять свое место, но в ответ мужчина повел себя неадекватно, ударил контролера по лицу, а после того, как она упала, начал ее душить.

В настоящее время в отношении мужчины возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного статьей 116 УК РФ «Побои».

Источник: gorodskoyportal.ru/chelyabinsk, 01.04.2024

Подростка привлекут к ответственности за перевозку кастета

Случай произошел 25 марта на железнодорожном вокзале станции Карталы. У 16-летнего подростка при прохождении через рамку стационарного металлодетектора в рюкзаке нашли подозрительный предмет.

Оказалось, студент колледжа переносил металлический кастет, который был изготовлен самодельным способом и относится к холодному оружию ударно-раздробляющего и поражающего действия.

Юноша сказал, что приехал к родственникам. Кастет он нашел на улице и решил оставить себе.

Подростку рассказали об ответственности за противоправное поведение на таких объектах, как железнодорожный вокзал. На него завели административное дело по статье 20.10 КоАП РФ «Незаконное изготовление, приобретение, продажа, передача, хранение, перевозка, транспортирование, ношение или использование оружия, основных частей огнестрельного оружия и патронов к оружию, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния».

Источник: MagCity74.ru, 02.04.2024

Проукраинский диверсант получил срок за поджоги на железной дороге в Челябинске

Челябинский областной суд приговорил к 12 годам лишения свободы уроженца Челябинска, сторонника украинской террористической организации, по обвинению в диверсиях на объекте транспортной инфраструктуры, сообщила пресс-служба УФСБ России по региону.

«Челябинский областной суд признал виновным уроженца Челябинска в совершении преступлений. Третьего апреля 2024 года судебной инстанцией последний приговорен к наказанию в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием первых 3 лет в тюрьме, оставшейся части наказания – в исправительной колонии строгого режима», – говорится в сообщении.

Источник: 03.04.2024 РИА Новости

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.